
 
 

 
 

Αθήνα, 22 Μαΐου 2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών και το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό 

Επιμελητήριο στο επενδυτικό συνέδριο της Νέα Υόρκης 

 
 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών και το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο  

με τη συνεργασία του Enterprise Greece διοργανώνουν το Greek Investment Roadshow in the 

USA από 18 έως 22 Ιουνίου 2017. Στο ταξίδι στις ΗΠΑ, η ελληνική αποστολή, η οποία 

αποτελείται από περισσότερες από 30 και μή εισηγμένες εταιρίες, θα έχει τη δυνατότητα να 

πραγματοποιήσει συναντήσεις και επισκέψεις στην Ουάσιγκτον από 18 έως 20 Ιουνίου στο 

πλαίσιο της διεξαγωγής του Select USA 2017 Investment Summit και τη διοργάνωση του 6th Greek 

Investment Forum in NY στη Νέα Υόρκη (21-22 Ιουνίου). 
 

Την ελληνική αποστολή φέτος, θα ενισχύσουν με την παρουσία τους ο Υπουργός Οικονομίας και 

Ανάπτυξης κ. Δημήτρης Παπαδημητρίου και ο Πρέσβης των ΗΠΑ κ. Geoffrey Pyatt, 

συνεπικουρούμενοι από τον Πρόεδρο του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου κ. Σίμο 

Αναστασόπουλο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών  

κ. Σωκράτη Λαζαρίδη, οι οποίοι μεταξύ άλλων, θα προβάλλουν την ισχυρή πολιτική βούληση 

που υπάρχει από τις κυβερνήσεις και των δύο χωρών για συνεργασία σε οικονομικό και 

επιχειρηματικό επίπεδο. 
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Στην Ουάσιγκτον, τα μέλη της αποστολής θα έχουν την ευκαιρία να συναντηθούν με 

εκπροσώπους της πολιτικής και οικονομικής κοινότητας, επιχειρηματίες και επενδυτές καθώς και 

με εκπροσώπους εμπλεκόμενων θεσμικών φορέων (US Chamber of Commerce, Council on 

Competitiveness κ.ά) με σκοπό να παρουσιάσουν τα επενδυτικά σχέδια και τις προοπτικές της 

ελληνικής οικονομίας. 



Στη Νέα Υόρκη, κατά τη διάρκεια του Forum θα παρουσιαστούν οι σημαντικές διαρθρωτικές 

αλλαγές και μεταρρυθμίσεις που έχουν συντελεστεί στη χώρα μας το τελευταίο διάστημα, τα 

οικονομικά στοιχεία, αλλά και συγκεκριμένα επιχειρηματικά και επενδυτικά σχέδια ώστε να 

προσελκύσουν Αμερικανούς επενδυτές και διεθνή Funds. 

Να σημειωθεί ότι το Greek Investment Forum αποτελεί μία πρωτοβουλία του Χρηματιστηρίου 

Αθηνών και του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, οι οποίοι έχουν ενώσει από το 

2012 τις δυνάμεις τους, προκειμένου να προβάλλουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις ΗΠΑ τις 

επιχειρηματικές και επενδυτικές ευκαιρίες της χώρας μας και τις δυνατότητες ελληνο-

αμερικανικής επιχειρηματικής συνεργασίας.  

 

 
 

 


